„Neue Erde“ – Life Event in Wien am 11.9.2011
ete.o’s persönliche Perspektiven und Zusammenhänge:
Vom Beginn der Dualität als luziferisches Experiment bis hin zum Ende der Dualität und dem Beginn einer NEUEN WELT, einer NEUEN ERDE.  Geistige Zusammenhänge zwischen den niedersten und den höchsten Frequenzebenen und Welten:
Die Rückkehr ins Paradies – durch das Erwachen der weiblichen Kraft in uns:
Der Mensch ward ursprünglich erschaffen, um sich als kreatives Schöpferwesen in einer physischen Welt zu erfahren. Adam und Eva verkörperten diese Spezies, sie lebten im Paradies Eden, im völligen Einklang mit Mutter Natur. 
Zu dieser Zeit gebar Luzifer, einer der höchsten Lichtfürsten in den obersten Himmeln die Idee, eine noch schönere Welt als die des Paradieses erschaffen zu wollen, er wollte Gott übertreffen. Dazu benötigte er auch Menschenseelen, die sein Experiment begleiteten. Er wartete in Form einer Schlange im Paradies auf Eva und versprach ihr, dass sie mit geöffneten Augen gottgleich sehen könne, wenn sie vom verbotenen Baum der „Erkenntnis von GUT und BÖSE“ äße. Er bot ihr diese Gabe symbolisch als verlockenden, verführerischen roten Apfel von diesem Baume an.  Eva zögerte, ließ sich dann von Luzifers sich verdunkelndem Lichte  blenden und täuschen, und aß von der Frucht. Sie erkannte nicht, dass sie bereits GOTTGLEICH war – einfach vollkommen, erfüllt von reiner Liebe und Schönheit, getragen von einem reinen Geist, beheimatet im Paradies, der höchstmöglichen Seinserfahrung in der Materie. Sie kannte weder Angst noch Scham, weder Schuld noch Schande. 
So also „verkaufte“  Luzifer raffiniert der Eva die DUALITÄT als DAS große Erkenntnis, obwohl es in Wahrheit die Trennung von Gott bedeutete, also eigentlich ein „Verkenntnis“ war.
Auch Adam ließ sich daraufhin von Eva überzeugen, aß von der verführerischen Frucht der Trennung und so fiel der Geist des Menschen in die tiefe Nacht und die Trennung von Gott vollzog sich. Der Mensch erfuhr daraufhin die vielen Gesichter dieser entstandenen Dualität, Angst und Schrecken kehrten ein in die Herzen der Menschen, Schmerz und Leid nahmen ihren Raum ein. Das Zeitalter der Kali Juga, der Göttin der tiefen Nacht, hatte begonnen.

Durch Luzifers manipulative Idee und Eva und Adams Bereitschaft, diese zu erproben, war das Ego des Menschen entstanden, ein niederes Selbst, getrennt von seinem göttlichen, höheren Selbst, basierend auf Furcht und Scham. Dieses Ego irrte in seinem menschlichen Holonkörper in vernebeltem Zustand durch viele, viele Inkarnationen, suchend nach der Erlösung der nun entstandenen tiefen, schmerzvollen Sehnsucht in sich: nämlich, wieder ins Paradies nach Hause zu kommen, endlich wieder mit der göttlichen Liebe verschmolzen zu sein. 
Selbst diese Sehnsucht begann der Mensch zunehmend zu unterdrücken, er begann, sich geschickt davon abzulenken und konzentrierte sich wachsend auf die materiellen Befriedigungen seines „gefallenen“ Egos. Damit schuf er sich neue Realitäten in dieser scheinbaren Wirklichkeit,  sie wurden zu seiner neuen Normalität und er identifizierte sich mit diesem „neuen“ Ego. Darin richtete er sich häuslich ein und baute sich seine eigene Welt in diesem dualen Denken auf, das grundlegend in Gut und Böse unterscheidet und trennt und bemühte sich, es auch wirklich „richtig und gut“ zu machen. Er begann zu urteilen und zu richten zwischen gut und böse, viele wollten GUT sein, manche auch BÖSE, Feindschaften wuchsen. Der Mensch verstrickte sich tiefer und tiefer in dieses zerstörerische und kleingeistige Weltenbild: Es war die größte Falle, in die der Mensch je getappt war!!! 
Der Geist des Menschen war in diesem Zyklus auf eine Basis von existentieller Lebens-Angst und materiell ausgerichtetem Denken gefallen. Machtkampf, Unehrlichkeit, Gewalt, Missbrauch, Schuld, Verurteilung, Konkurrenz, Ausbeutung und Zerstörung, mit einem Wort: Lebensfeindlichkeit war entstanden … Die Dualität hatte ihr Werk getan, Eva‘s „geblendete“ Entscheidung zum Trennen in GUT und BÖSE hatte diese Kluft eröffnet. 

Ein kleiner Geist mit einem Ego des Mangels war entstanden mit vielen Lebens-Fallen, die auf tiefen, lebensfeindlichen Glaubens- und Denkmustern basieren, die krank, blind, einsam, unglücklich, süchtig,  aggressiv  oder depressiv machen. 
Der Mensch ward ENT-mächtigt: vom Gott in sich getrennt (= wahre Sünde), hatte seine Selbst-Verantwortung abgegeben und sich willenlos seinem Schicksal ergeben. 
Viele Religionen dieser Welt trugen zur Verstärkung dieser menschlichen Ohnmacht und zur Werte-Kluft zwischen Mann und Frau bei. Der göttliche Wille war verschwunden, der Ego-Wille war entstanden und MAYA, eine scheinbar göttliche Illusion, war geboren. 

Diese illusionäre Realität, die sich nun erschaffen hatte, war zur menschlichen Wahrheit geworden, auf der sich das „sogenannte Leben“ aufbaute und die göttliche Wahrheit war zu einer Illusion geworden, ein göttliches Paradoxon war entstanden!   

Nun, diese Vergangenheit ist bereits geschehen, diese Fakten können wir nicht mehr ändern oder ungeschehen machen, aber wir können eines tun: wir können unsere Zukunft auf diesem Planeten verändern: JETZT, sofort, in DIESEM MOMENT, hier, an dieser Stelle …!

Ja, es gilt, diese wichtige Lernerfahrung unserer  Vergangenheit mit ALL ihren Auswirkungen mit dem Herzen zu erkennen und zu begreifen, um die Zukunft nachhaltig lichtvoll zu verändern. 

WIR stehen wieder am Tor zum Paradies, WIR sind die Evas und Adams, WIR haben die zweite Chance, JETZT!  Wir können entweder stehen bleiben und mit einem dualen Geist weitergehen oder die Entscheidung aus der Tiefe unseres Herzens treffen,  den GOTT, die GÖTTIN  in uns wieder kompromisslos und bedingungslos anerkennen, bereit sein, dafür unseren verzerrten Geist und unsere Psyche gründlich  reinigen,  um den „lebendigen, reinen, heiligen Geist“ empfangen zu können. Das bringt tiefste Klarheit und Ordnung in unser Leben!
HEUTE, an diesem 11. September 2011, einem Schlüsseltag für die Menschheit, können wir uns lösen von dem bisher alles trennenden Denken von GUT und BÖSE, von RICHTIG und FALSCH, von SCHULD und UNSCHULD, OPFER und TÄTER! WIR haben die Wahl, wir SELBST haben es in der Hand, es ist unsere eigene Entscheidung: DUAL oder INTEGRAL!
Wir können diese dual ausgerichtete Vergangenheit liebevoll in unseren Herzen annehmen und als eine Seins-Erfahrung des Zeitalters der tiefen Nacht begrüßen. Wir können uns mit ihr aussöhnen, indem wir uns selbst und anderen vergeben – JETZT! So befreien wir unseren Geist von den Lasten und Schatten dieser belastenden bewussten und unterbewussten Erinnerungen. Damit erlöst sich unser gefallenes Ego und bildet die Basis für ein lebendiges Leben in wahrer Freiheit und Ganzheitlichkeit. Das niedere Selbst steht auf und wandelt sich zum höheren Selbst – Der Aufstieg des Menschen wird damit vollbracht, das ist die wahre Meisterschaft! 

Was Eva vernachlässigt hatte, beginnt sich nun wieder zu erheben: die weibliche Urkraft lässt uns Zusammenhänge und deren oft weitreichende Folgen erkennen und ermöglicht uns vor allem eines: urteilsfrei und klar zu erkennen und zu unterscheiden, ob uns etwas dient oder nicht dient , wenn es nicht in unserem Sinne zu sein scheint. 
Wir fragen uns laufend: dient mein momentanes Wollen meinem Seelenweg ins Licht oder befriedigt es in Wahrheit ein Mangelbedürfnis oder eine Angst meines Egos? Welche dieser beiden Motivationen findet sich hinter meinem Willen? Seelen-Lichtweg oder Mangelego? 
So betrachten und hinterfragen wir ruhig und klar und richten unsere Entscheidung anschließend bewusst und Selbst-verantwortlichnach den universellen,  göttlichen Prinzipien aus. Wir leben wieder bewusst nach dem Prinzip von Ursache und Wirkung, dem Gesetz der Resonanz, der Schwingung, der Anziehung, des Rhythmus …. und handeln nicht mehr nach den unbedachten Reflexen und Resonanzemotionen unseres Egos.
Wir erleben und erfahren dadurch wieder wahre göttliche Verbundenheit und sind wieder fähig, im Sinne des großen, gemeinsamen Planes alchemistisch befriedigendere Lösung zu finden, die für alle Beteiligten dienlicher sind. Es entsteht eine geistig kreative Intelligenz, die faire Lösungen für alle schafft (win-win statt win-loose). 

Höhere Schwingungsfrequenz: friedliche Stimmung, Zufriedenheit und Wertigkeit finden breiten Raum - wahre LIEBE kann fließen.
Eine NEUE ERDE – Ein reiner (gereinigter) Geist:
Was bedeutet Neue Erde, wie kann sie aussehen?

Die NEUE ERDE entsteht durch ein Neu entstandenes, spirituelles Bewusst-Sein, das sich unaufhaltsam seinen Weg bahnt. Dieses Neue Bewusst-Sein basiert auf dem gereinigten, lebendigen Geist, der die Neue Erde als geistige Säule trägt, er ist quasi der neue „Zeitgeist“. Dieser neue Zeitgeist des Menschen schwingt um Vieles höher als der bisherige. Er trägt das Bewusstsein des CHRISTOS, der höchsten Form der Liebe im Universum. 

Lasst ihn uns erfahren, diesen Neuen, reinen Geist, lasst uns Platz machen in unserer Psyche, um an diesem Erwachen in uns teil zu haben! 
WIR: einzeln - gemeinsam in der Gruppe - gemeinsam global - können die Kluft der Dualität heilen: in, durch uns und MITeinander! 
Wir erinnern uns wieder an unseren göttlichen Ursprung, das Universum hilft uns dabei mit seinen kosmischen Strahlen und Schwingungen, die zu uns dringen, unser Bewusstsein und unsere Psyche verändern sich nachhaltig, damit erschaffen wir durch uns den neuen Geist und damit eine Neue Erde. 
Unsere Sternengeschwister, die aufgestiegenen Meister des Lichtes und die Kräfte der Engel dienen uns ebenfalls liebevoll auf diesem Weg. SHEKINAH, der weibliche Aspekt des Universums verstärkt beständig die Schwingung ihrer goldenen Strahlung und nährt uns dabei mit ihrer weiblichen, weisen Kraft.
Unsere Epiphyse und Hypophyse sind „Empfangsantennen“ für diese kosmischen Strahlungsimpulse und leiten sie an unser Körpersystem weiter ( PK, EK, MK, SK.
Wir alle wissen, dass sich die Schwingungen seit Jahren beständig erhöhen, die Schwingung der Erde beschleunigt sich laufend (die Schuhmannfrequenzen bestätigen dies) und unsere eigene ebenfalls. Der URTON der Erde hat sich verändert  und neu geordnet. Wir sind eingeladen, uns diesen neuen Schwingungen anzupassen, um an diesem göttlichen Fluss teil zu haben. Durch unseren eigenen Prozess verstärken wir den Prozess des Erwachens von Mutter Erde – und umgekehrt.

Es ist ein flottes Tempo, das da gerade stattfindet (!

Wir bekommen schon mal Herzklopfen, Kopfzerbrechen und so manch anderen Zustand, es ist ein aufregender und oft im wahrsten Sinne atemberaubender Prozess, den wir da erleben! 

Ja, der Mensch erfährt derzeit eine phantastische Auferstehung seines „gefallenen, umnachteten“ Geistes in einen reinen, lebendigen, „heiligen“ Geist! Der Kleingeist wächst wieder zum Großen Geist!
Der umnachtete, kleine Geist bringt Tod, Zerstörung, Schmerz, Leid und Starre

Der erwachte, große Geist bringt ewiges Leben, Wachstum, wahre Liebe und Lebendigkeit

Diese Fähigkeit, das reine Göttliche in uns erkennen und leben zu können, ist eine weibliche Kraft im Menschen. Sie birgt die Ur-Kraft, das wahre Ur-Vertrauen, das der Mensch benötigt, um jenseits von Angst, Kontrolle und Manipulation  leben zu können.

JETZT ist die Zeit des Erwachens angebrochen, der Reinigung dieses gefallenen Geistes, die Wiedererinnerung und Auferstehung ins reine, göttliche Licht – der Weg in die wahre, göttliche Liebe unserer selbst ist wieder frei!

Wir erhöhen unsere Schwingung durch unsere eigene Wandlung von lebensfeindlichem Denken zu lebensfreundlichem Denken. Wir wachsen von der NICHT-SELBST-LIEBE zur SELBST-LIEBE. Das Erwachen dieser lange „schlafenden“ weiblichen Ur-Kraft, des Ur-Gott-Vertrauens in uns ist ein unabdingbarer Schlüssel dazu. Es ist die Kraft, durch die wir schlussendlich wieder Balance finden und den Mut, kompromisslos aus der Dualität auszusteigen und einzusteigen in die nächste Dimension des Seins. 
Lasst uns die sein, auf die WIR gewartet haben, WIR sind die Schlüssel dieser Neuen Dimension!

Ein reiner Geist nährt einen reinen Verstand und ermöglicht uns die Seinserfahrung vom Paradies, vom Himmel auf Erden, vom Garten Eden, einfach gesagt: einer NEUEN ERDE! 

………………………...
Zusatzgedanken:

Es ist für uns Menschen noch ungewohnt, INTEGRAL (verbindend) statt DUAL (trennend) zu denken, aber wir können es ständig trainieren – der ALLtag bietet uns die beste Chance dafür, er ist die genialste Universität des Lebens (!

Die Dualität ward quasi „künstlich“ als Experiment erschaffen, nicht von Gott gewollt, allerdings von Gott als Idee zur Verfügung gestellt (evtl., um die göttliche Bedingungslosigkeit der Engel in den obersten Himmeln zu prüfen?). Luzifer hatte davon „Gebrauch“ gemacht, hatte sich dazu selbst verführen lassen, nun hat auch er die „zweite“ Chance und sein Wesen ist seit kurzem intensiv damit beschäftigt, diese auch kompromisslos in seinem stahlenden Lichte zu nutzen (!
ICH SELBST kreiere mir immer selbst meine Realität, bewusst und unbewusst!!! 
NEUE ERDE: direkte Kooperation mit Mutter Erde, im EINKLANG mit ALLEM sein … („macht euch die Erde untertan“ …. wollte dies ausdrücken, wurde allerdings etwas mißverstanden …)
In dem Maße, in dem Unser Verhalten anderen Lebensformen und Organismen schadet, schaden wir uns SELBST!

Sich bewusst machen, dass unsere Erfahrungen der Vergangenheit auf dem gefallenen Ego beruhen – deshalb dürfen diese Erfahrungen nicht mehr als Vergleichsbasis auf unserem Weg in die wahre Freiheit dienen – der Befreitheit vom gefallenen EGO

Der transformatorische Geist bildet das geistige Fundament für die physischen Strukturen einer NEUEN ERDE und einen NEUEN LIFESTYLE in Frieden, Freude, Freiheit und FAIRNESS. 
Es gibt bereits viele physische NEUE ERDE Puzzlestückchen, aber die meisten, die sie erschaffen haben, haben ihr eigenes geistiges Gefäß noch nicht gereinigt, dadurch kreiert sich vieles immer noch mühsam und zäh. Das führt oft zu Resignation und lässt manche die Umsetzung einer „dienlichen“ Idee zu früh aufgeben, was schade ist.
Die wahre, ur-sprüngliche, weibliche Kraft in uns ist die Fähigkeit oder Intelligenz, intuitiv und vertrauensvoll den göttlichen Gesetzmäßigkeiten zu folgen … 

Konstruktiv statt destruktiv denken! Urteilsfrei innehalten, wenn mich etwas stört: wie könnte es anders, brauchbarer in Sinne des großen Ganzen sein, WAS kann ich dazu beitragen, warum habe ich mir diese „störende“ Situation kreiert? 

Bedingungslos an die höheren Intelligenzen und Kräfte des Kosmos glauben und auch in unser Leben hereinlassen!!!

Schwingung beständig erhöhen : Lifestyle ändern!!

Konflikte lösen! 

Sich fragen bei Wünschen und Bedürfnissen: Dient das meiner Seele oder will das mein Ego haben bzw. ablehnen? 

Konsequent, klar und ruhig denken und handeln!!

Beleidigt oder böse sein, passiver oder aktiver Widerstand … sind Emotionen und Machtansprüche, die lediglich aus Bedürftigkeiten unseres Egos stammen 
„Gefallen“ bringen uns zum Fallen ….

Bereit sein, ständig „über meine Schatten“ zu springen, Gewohnheiten loszulassen …

Von der Ur-Angst (getrennt, nicht geliebt, verlassen … zu sein) in die Liebe!! 
Ich möchte uns ALLE einladen auf diesen Neuen, konstruktiven und lebendigen Weg des Lebens, genährt durch einen neuen, klaren Geist, auf eine NEUE ERDE!

In tiefer Liebe und Verbundenheit, 

ete.o

Channeling von ete.o für Neue Erde Event am 11.9.2011                              www.eteo.at 

9

